



В Воронежской области перед судом предстанет сотрудник ОАО «РЖД», обвиняемый в злоупотреблениями должностными полномочиями



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего главного инженера Юго-Восточной дирекции по управлению терминально-складским комплексом. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями группой лиц).

Следствием установлено, что в 2015 году обвиняемый, не желая получить дисциплинарное взыскание, и в дальнейшем быть уволенным, вопреки интересам службы и желая завоевать по отношению к себе положительное расположение руководства, согласовал акт приемки выполненных работ, удостоверяющий заведомо ложные сведения о выполнении работ по капитальному ремонту эстакады для выгрузки угля станции «Придача». При подписании документа ему и его непосредственному руководителю было достоверно известно, что указанные в акте работы не выполнены в полном объеме. В результате преступных действий обвиняемого и его руководителя, который уже осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ, ОАО «РЖД» был причинен ущерб на сумму свыше 4



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

миллионов рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1220209>